
CONSEIL du 7e groupe  scout  St-Raymond 

 
Lundi 6 décembre 2010 
19h30 
École des Deux-Ruisseaux 

 
Procès-verbal 

 
 
Étaient présents : Laura Dutto, Michel Ducharme, Marie-Hélène Cantin, Sylvie Lépine, 
Josée Leclerc, Maxime Cyr, Simon Leclair, Marcel Roy (20:10) 
 

1. Début 
a. Pensée du jour 

i. De l’or en quantité, pas le bon récipient, gens demande aide, reflet 
de la lune dans le ruisseau.  Trop d’ambition on se fait jouer un 
tour.  On ne pense pas toujours  à l’action. 

b. Adoption de l’ordre du jour 
i. Laura propose avec ajouts  

1. 2d) Fête des rois 
2. 2e) Reçu d’impôt pour l’activité physique 
3. 2f) Badges à faire faire 
4. 3c) Suivi du GES 1044 et autres points financiers 
5. 3d) Rapport financier 
6. 4a) Nouvelle de l’ASC 

CG061210-01  Adopté à l’unanimité 
 

c. Adoption du procès-verbal du 18 novembre 2010 
i. Maxime propose l’adoption du procès-verbal. 

CG061210-02  Adopté à l’unanimité 
 

d. Suivi au procès-verbal 
i. 2bii) Michel n’a pas de besoin immédiat.  Il fera un suivi avec 

l’école plus tard. 
ii. 2biv) On n’a pas de suivi pour l’instant.  Il faut travailler sur 

l’encadré du dossier de la ville. 
iii. 2c) promesse des adultes : belle activité à refaire de la même 

façon.  Il n’y aura pas de frais finalement. 
iv. 2d) guignolée : bien été, mais les routes étaient un peu longue.  On 

aurait pu avoir plus de monde.  On était avec la Saint-Vincent de 
Paul. 
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v. 2e) Foulard : La dame va continuer pour les foulards des castors.  
Elle ne veut pas de cadeau en argent. 

2. Décisions 
a. Campagne Humeur (note de Sylvie) 

i. L’information de la compagnie dit qu’on devrait cibler encore plus 
ce que les gens veulent pour choisir ce qu’on veut vendre.  Les 
pionniers pourraient profiter pour faire une campagne spécifique 
pour eux avec la même compagnie lors de la même commande 
ainsi ils n’auront pas de frais de livraison.  On en reparle à la 
prochaine rencontre. 

ii. Pour les campagnes de financement, on devrait trouver une façon 
de se coordonné afin qu’il n’y ait pas trop de chevauchement entre 
les unités.  On pense qu’on devrait au conseil de groupe être au 
courant des campagnes afin de se coordonner.  On ne parle pas 
d’approbation mais de coordination. 

iii. On s’entend pour se coordonner pour toutes les futures campagnes 
de financement 

CG061210-03  Adopté à l’unanimité 
 

b. Plan d’action 
i. Campagne de financement, service de garde 

1. Simon et Laura font le point sur le projet.  Le document est 
prêt, on doit voir avec le service de garde.  On a 
communiqué avec Jean Dion pour connaître son avis.  On 
cherche encore une façon d’être en mesure de facturer 
l’école.  Les assurances du District pourront être utilisées 
comme une activité de moins de 24 heures.  On aura aussi 
un Baden Powell.  Il nous reste à parler au poste d’Aylmer.  
On pourra aussi aller chez les castors et les louveteaux pour 
se pratiquer.  

2. Autre point : 500$ des députés suite aux lettres envoyées 
par Sylvie Lépine.  Ce montant est réservé à l’achat 
d’équipement pour la branche ado. 

ii. Visibilité 
1. On attend toujours pour le bal de neige. 

iii. Gestion de la croissance du groupe 
1. Les louveteaux se stabilisent.  Possible ajout aux castors 

venant de St-Pierre Chanel 
iv. Renouvellement des membres du groupe 
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1. L’encadré de la ville Simon va voir pour le mettre à jour.  
On cherche des animateurs et des parents au conseil.  On 
doit intensifier nos recherches au printemps. 

c. Aide financière pour les plus démunis 
i. La ville a épuisé son budget cette année, mais elle est prête à 

renouveler leur enveloppe.  On n’a qu’à refaire notre demande. 
d. Fête des rois 

i. La fête pourrait avoir lieu au local Laurent-Groulx.  On pourrait 
faire la fête le 8 janvier 2011.  La fête consiste en un repas partage 
en soirée.  Un courriel suivra.  Marie-Hélène fait un suivi. 

e. Reçu d’impôt pour l’activité physique 
i. On propose qu’un pourcentage de 60% des frais totaux des frais 

payés par les parents pendant l’année fiscale soit offert en guise de 
reçu d’impôt pour l’activité physique.  On parle à Bernard Plouffe 
ou Jacques Plouffe pour la permission et la participation du 
district.  Simon propose que toutes les unités fournissent leur 
information à lui afin de faire le suivi.  Simon travaillera avec 
Sylvie.  On y revient à la prochaine rencontre 

CG061210-04  Adopté à l’unanimité 
 

f. Badges à faire faire 
i. Nous avons à commander les badges de St-Raymond.  On mandate 

Maxime pour faire le suivi.  On cherche le meilleur prix pour le 
bon nombre (500) 

CG061210-05  Adopté à l’unanimité 
 

3. Informations 
a. Nouvelles des unités 

i. Castors 
1. Promesse dans deux semaines 
2. Rencontre de branche castor.  On s’occupe de Plume et 

Castou. 
3. Camp d’hiver, pirate castor font la guerre des tuques 

ii. Louveteaux 
1. Randonnée sous la pluie, neige et grésil.  Mais bonne 

attitude des jeunes 30 octobre. 
2. Promesse le 28 novembre (7 nouveaux).  Jean Dion était 

présent.  On a eu des observateurs de Masson-Angers. 
3. Camp d’hiver en février (5,6 et 7)  Harry Louveteaux et le 

bloc de Glace. 
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4. Sport Ti-Loup à venir 
5. Réunion de parent à venir en janvier 

iii. Louveteaux mixte 
1. Promesse dernièrement (9 nouveaux)  bien agréable 
2. Camp d’hiver «  le virus de la neige » quelque chose 

comme ça. 
3. Réunion de parent en janvier 
4. On participera à une étude de l’université St-Paul sur 

l’imaginaire. 
5. Sport Ti-Loup aussi 

iv. Éclaireurs 
1. Formation, les animateurs poursuivent leur formation pour 

camping d’hiver léger ou camping d’hiver lourd. 
2. Les jeunes préparent leur promesse. 
3. Rencontres des animateurs à venir. 
4. Camp d’hiver et camp de promesse à venir 
5. Réunion de parent demain soir. 

v. Pionniers 
1. Camp de progression en novembre a eu lieu. (12 hrs, 24 hrs 

et 48 hrs)  Les nouveaux pionniers ont fait leur engagement 
et ont reçu leur uniforme. 

2. Camp d’hiver 11,12 13 février.  Camp d’hiver itinérant en 
raquette ou à pied dans les sentiers du parc et on couche là. 

3. Camp d’été, on vise du 3 au 9 juillet. 
4. On reprend en janvier avec un fête de Noël tardive. 

 
b. Nouvelle du district 

i. Défi climat 
1. Dépôt d’information, pourrait être intéressant pour les 

unités.  On invite à aller voir ce qui peut être fait. 
ii. Changer pour le mieux 

1. Dépôt  d’information 
c. Rapport financier 

i. Dépôt du rapport financier à jour par Josée. 
d. Suivi du GES 1044 et autres points financiers 

i. Josée est allée voir.  Ce n’est pas nécessaire que tout le monde 
suive ce cours sauf pour la gestion. 

ii. Questionnement 
1. On n’a qu’une seule signature sur le compte alors qu’on 

devrait en avoir deux. 
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2. Dépôt devrait être plus contrôlé avec un reçu numéroté.   
Par exemple l’argent des calendriers, on aurait besoin de 
compter tout de suite.  Il nous faut un meilleur contrôle de 
l’argent. 

3. Locaux gratuits, on devrait les comptabiliser dans 
l’éventualité qu’ils en soient plus gratuits.  Tout devait être 
comptabilisé. 

4. Le SISC doit être mis à jour avant février.  Cela a une 
incidence financière pour les calendriers d’automne. 

5. Budget du groupe devrait être fait et présenté à l’AGA. 
6. Avoir une boîte postale pour le groupe. On pourrait aussi 

avoir des adresses courriel type. 
iii. À revoir ces points en cours d’année. 
iv. Il y a un chiffrier venant de Sylvain Dufour qui pourrait être très 

utile pour la gestion de l’argent des unités. 
 

4. Autres affaires 
a. Nouvelle de l’ASC 

i. Michel est allé à une rencontre.   
1. Le CANIF s’en vient : camp national de formation au mois 

d’août. 
2. Méthode Louveteau sera renouvelé.  Les maximes seront 

liées aux personnages.  Les coups de dent disparaissent. 
3. Le MOOT 2012 pour les 15-25 ans 
4. La Formation sera modifiée.  

 
5. Date de la prochaine rencontre 14 février 2010 

 
6. Levée de la rencontre 

a. Marcel propose la levée 22h 
CG061210-06  Adopté à l’unanimité 
 
 


